

Flexószimpózium

LENGYELTÓTI – BALATONSZEMES, 2012. FEBRUÁR 2–3.

Faludi Viktória

Az év első nagyrendezvénye hagyományosan a flexó szakmai szimpózium, amit az előzetes meghirdetésnek megfelelően, a Varga-Flexo meghívására a lengyeltóti nyomógépgyár megtekintésével rendezett egyesületünk, 135 résztvevővel, Balatonszemesen, a Szindbád Wellness Hotelban.

Az idei szimpózium érdekessége, hogy most nem nyomdálátogatás kapcsolódik a szakmai

előadásokhoz, hanem a flexó nyomógépek és laminálógépgyártásának titkaival ismer-



Varga Dénes



Szabó Szabolcs



László Norbert



Claudio Piredda,
Ferenczi Barna és Viola Róbert



Markus Koch,
Mehringert Ákos



Pesti Sándor



Nagy Miklós



Reszegi László

kedhettünk a Varga-Flexo Kft. nyílt napján a lengyeltóti nyomógépgyárban.

Schmidt Dániel rövid nyitóbeszéde után kezdetét vette a szakmai előadások sora.

Első előadóként a nyomdaipari szakosztály titkára, Szabó Szabolcs „Flexótrendek a Labelexpo tükrében” címmel adott áttekintést a flexó területét érintő legfrissebb újdonságokról. A téma szerkesztett változata jelen számunk 8–11. oldalán található.

Ezt követően Varga Dénes a házigazda Varga-Flexo Kft. tevékenységét és berendezéseit mutatta be.

„Leggyorsabban a montírozástól a minőségi nyomtatá-



sig” címmel elhangzó prezentációt Markus Koch tartotta, a Lohman Ausztria képviselőjében, Mehringer Ákos tolmácsolásában. Az előadás legfontosabb információit tartalmazó kivonat lapunk 31. oldalán olvasható.

László Norbert, az Eumatex GmbH színeiben, a „Hogyan tartsuk flexófestékünk viszkozitását gyártás közben stabilan” címmel beszélt a festék viszkozitásának méréséről. Ennek a témának szerkesztett kivonata lapunk 34–35. oldalán olvasható.

A következő előadás az olaszországi OMET nyomdagépgyártól Claudio Piredda úr és cég hazai képviselői: Ferenczi Barna és Viola Róbert tolmácsolásában hangzott el „Címkék és flexibilis csomagolóanyagok in-line feldolgozása” címmel. A hazánkban nemrégiben üzembe helyezett két OMET X berendezés kapcsán a hazai forgalmazóval készült összeállításunk lapunk 38–40. oldalán olvasható.

A tervezett előadásokon túl a Budavai Zrt. kereskedelmi igazgatója, ifjabb Reszegi László piaci összehasonlítás témájú prezentációját hallgathatták meg a résztvevők.

Ezt követően Pesti Sándor, egyesületünk ügyvezetője ragadta magához a szót, a drupával kapcsolatos tudnivalókat ismertette a hallgatósággal. Ezzel kapcsolatban folyamatosan frissülő információk érhetőek el a <http://www.pny.hu/esemenynaptar.php> linken a drupa-utazásokat választva.

A nap záróakkordjaként a CSAOSZ főtítkára, Nagy Miklós tartott előadást „Az új termék-díj törvény legfontosabb változásai flexós szemmel” címmel.



Az előadást követően többen kérdéseikkel személyes konzultáció formájában kaptak útmutatást az előadótól.

A témával kapcsolatban szeretnénk felhívni a figyelmet az NYPSZ által kiadott szakirodalmra, amiről részletesen lapunk 11. oldalán olvashatnak.

A rendezvény második napján a résztvevők felkeresték a Varga-Flexo gépgyárát Lengyeltótiiban, ahol nyílt nap keretében a Kajári és Fia Kft. legújabb beruházásán tekinthették meg a rendezvény résztvevői a laminálási és nyomtatási bemutatókat. Ezúton is köszönetet mondunk a Varga-Flexó Kft. és a Kajári és Fia Kft. szíves együttműködéséért!

